7. ro¢nik

e Opakovani nasobeni a déleni

e Pracovni list — numerace 0 — 1000 (cestovani po Beskydech — zabavnou formou si
procvicis zaokrouhlovani i od¢itdni a porovnavani

e Nasobeni a déleni 10, 100, 1 000 — cviceni 1., 2., pepis do seSitu

e Sledujte kazdy den od 9:00 (pondéli — patek) na CT 2 program U¢i TELKA, uréité
Vis tam néco zaujme, co si mizete vyzkouset( je tam i ROZCVICKA!!!)

Posilam Vam stranky na online procvi¢ovani: https://skolakov.eu/,
www.onlinecviceni.cz (matematika 1. stupen). Stranky znate, procvicovali jsme z

nich ve tfid¢, najdete si vzdy procvicovani a ptislusné ucivo. Miizete procvi¢ovat vse,
co uz jsme probrali.


https://skolakov.eu/
https://www.onlinecviceni.cz/

Novakovi vyuZili prodlouzeny vikend k navstévé nékterych vrcholit Moravsko-
slezskych Beskyd, a protoze byli mali Novakovi uvolnéni ze Skoly, daval jim tatinek

vSelijakeé ukoly k procviceni uciva. Sestavil planek s cili vyletu a kazdou chvili pravil:

Cile naseho vvletu

Kozubova 982 m.n.m.

Kozinec 645

Mala Kykula

Mala Prasiva 70

,»Sefad'te vrcholy podle nadmotské vysky od nejvyssi po nejnizsi. Zaokrouhlete
jejich vysku.“

vyska vrcholu zaokrouhlena na desitky | zaokrouhlena na stovky | zaokrouhlena na tisice potadi

Kozubova

Mala Prasiva

Kozinec

Mala Kykula

»,Dopliite, o kolik je vyssi.«

Kozubova Mala Kykula Mal4 Prasiva | Kozubova od | Mala Kykula Kozubova
od Kozince | od Malé Prasivé | od Kozince | Malé Kykuly | od Kozince od Prasivé

982
— 645

»Vymyslete nazev a vySku patého kopce na plianku tak, aby spliioval nasledujici:“
Kopec X je vyssi nez Kozinec a niz$i nez Mala Prasiva. Jeho vySka ma stejny pocet

stovek, desitek a jednotek. Nazev kopce je ptibuznym slovem ke slovu Prasiva.




Nasobeni a déleni 10, 100 do 1 000

1. Pocitej priklady na nasobeni.
o J L A L N— B 0= cawains 3. 6=
T . 6= cveins L 7.8=....... 8.9=......
: By Lo B u = smvens D & P i 3. 8= i
4.9=...... 9.9=....... 4.8=....... T B =
2. Dopln a pocitej podle zadéni.

Nasobime-li ¢islo stem, k danému Eislu nuly.

Délime-li ¢islo stem, od daného &islu nuly.

110 . 100 :100

20 4 ‘ 500
50 7 700
90 10 1000
30 6 300

3. Maminka koupila macesky. V jednom baleni je 10 sazenic .

Kolik sazenic je ve 3 a kolik v 5 balenich?
Vypocet:
Odpovéd:

4. Zahradnik vysazuje v zameckém parku 300 cibulek tulipdnt do skupin
po deseti. Kolik skupin tulipanl vytvofi?
Vypocet:
Odpovéd:

5. V zahradé budou sit okrasny mak. Na sacku je uvedeno, ze obsahuje
pfiblizné 100 semen. Kolik semen by mohlo byt v 10 saccich?
Vypocet:
Odpovéd:

6. Vypocitej. Ve spodni tabulce Cisla sefad' sestupné, pfifad odpovidajici pismena.

Kvéty mdku maji barvu - L____ﬂ?’
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